

节后收心——振奋精神凝心聚力再出发

万邦炉料公司：

本报讯（通讯员 王世强）春节假期结束，职工返回了自己的工作岗位，从“休假模式”转换到“开工模式”。万邦炉料公司组织员工在新媒体平台发表新年美好祝愿，规划新一年工作目标，寄托新期待，吹响了鼓足干劲向前奔跑的号角。

在节后开工首日，万邦炉料公司组织各部门、作业区负责人召开了安全生产例会，会上要求各单位及时召开节后收心会，加大对人员关注和违章

查处的力度，积极开展岗位安全培训，生产现场开展节后安全大检查，营造安全生产氛围。针对一些人还沉浸在春节节日的气氛当中，没有进入工作状态的情况，积极宣传指明这对公司安全生产造成隐患，要求大家节后安全开工，不仅身体要归位，更重要的是心态更要归位。

次日，各单位设备负责人召开设备例会，会上认真分析总结了节日期间设备运行情况，对出

现问题的设备设施制定了整改措施，同时明确提出“收心”措施，要求各项工作按标准回归有序状态，积极动员，加强监督，消除节日期间的懒散思想，全体员工全身心投入到工作中，保障设备设施稳定运行。

一元复始，万象更新。站在新的起点上，万邦炉料公司发扬“孺子牛”“拓荒牛”“老黄牛”的精神，正视问题，解决难题，坚决消灭“出血”点，坚决打赢扭亏战！



不锈钢冷轧厂将「暖心」和「贴心」送到一线

本报讯（通讯员 柴巍）近日，太原市气温早晚温差大，上夜班时气温骤降，给生产组织和职工防寒保暖带来困难。不锈钢冷轧厂面对困难不等不靠，集思广益收集解决问题的办法，积极践行以人为本的核心价值观，想职工所想，急职工所急，为一线职工配发了电加热保暖马甲，切实将厂党委的“暖心”和“贴心”送到一线职工心里。

各作业区负责人了解到职工夜间生产防寒保暖措施单一，不能满足夜间生产需要，于是，他们利用早会、调度会、班前会等积极征求职工意见，解决实际难题。厂党委经过讨论后决定为一线倒班职工和室外作业职工配备充电便携式保暖马甲。为了第一时间把厂党委的关心和关爱职工落到实处，厂工会积极联系货源，认真评选后选定了质量好、信誉高的商家，为一线职工先期配发381件保暖马甲。在配发现场，厂工会主席亲自去将保暖马甲送到职工手中，并对一线职工冒严寒坚守在岗位上的辛勤付出表示慰问和感谢。鼓励职工坚持安全生产的同时，注意身体，加强自身防护，为公司的更快更好地发展贡献力量。宽幅精整作业区职工王彦强在拿到保暖马甲后，激动地说：“厂里设身处地为我们职工考虑，让我们每一名职工都感受到了厂党委的温暖，我们一定会以更加饱满的热情投入到工作中，为完成预算目标努力奋斗。”

该厂负责人表示，我们要大力践行以人民为中心的发展思想，始终把职工利益放在第一位，要带着感情和真情切实把关心关爱职工各项工作落准落小落细落实，让关心关爱职工真正体现出接地气、冒热气、聚人气，进一步发挥出职工的主观能动性和创造性，为把太钢集团建设成为中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司、全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业集团而汇聚起强大力量。

电气公司：

本报讯（通讯员 王晓红）连日来，电气公司通过专题晨会、科务会、班前班后会等多层次、全方位的宣贯动员，号召全体干部职工迅速转变工作状态，聚力再出发。

思想归位。要求全体干部职工迅速从节日的放松状态中走出来，把过节的兴奋感和松弛感转化为做好工作的紧迫感，快速从思想、行动、精力上收心归

位，以全新的姿态和崭新的面貌认真谋划、推进、落实各项工作，要向管理要效率，要确保新年开好头、起好步。

责任归位。号召全体干部职工要明确目标，找准各项工作重点，严格按照节点目标、排产计划，抓好生产过程组织、质量管控；抓好与用户沟通协调，提前做好一季度生产供应物资储备工作；随时了解掌握产修品市

场行情，抓好用户延伸服务。

纪律归位。进一步严明工作纪律，严格上下班、请销假等制度。深化开展“履职尽责”督查，对纪律松弛等违纪违规行为，一律严肃处理，切实营造实干工作氛围。

该公司强调整节后既要收心、更要定神，凝心聚力为公司转型发展再出发作出贡献，以优异的成绩向建党100周年献礼。



近日，太钢医疗公司党委根据集团公司《关于组织学唱中国宝武司歌的通知》组织开展了“同一个宝武，同一首歌”主题党日活动，要求各支部结合实际、精心组织学唱中国宝武司歌《我战斗在金色的炉台上》，激发、增强全体员工“同一个宝武”的归属感和凝聚力。图为太钢总医院烧伤整形中心（山西省烧伤救治中心）综合党支部组织党员学唱司歌。

薛富强 摄

“衙斋卧听萧萧竹，疑是民间疾苦声。些小吾曹州县吏，一枝一叶总关情”。这是清代郑板桥的一首诗。初读并不解其中意，而当我目睹了热连轧厂领导用“心”为职工排忧解难的暖人之举时，再读这首诗，我懂了。“一枝一叶总关情”是党的领导干部为民情怀的最朴素、最直抒胸臆的表达。

天冷极了。这座城市正在迎接着历史上最低温的侵袭。辛勤工作一天的热连轧厂1549生产区员工下班后想洗个热水澡。可是自动混合热水器年久失修，蒸汽无法顺畅通过，不是热水打不上去，就是水温偏低，洗澡水忽冷忽热极不稳定。

“这么冷的天，洗不上热水澡可不行！”热连轧厂党委书记下了“硬”指令：出人出力，想方设法协助尽快修复热水器。厂党委

一枝一叶总关情

刘敏

副书记接到指令，心急如焚，一趟趟往生活楼跑，了解情况、抽调人手，安排抢修方案。抢修开始后，他一天数次询问作业进度。在厂领导的亲自过问下，热水器抢修工作迅速展开……

1549机动作业区派出“精兵强将”组成了抢修突击队。连续三天时间，1549机动作业区主管只要处理完手头要务就和突击队员们一起想办法解决遇到的问题，并因地制宜调整施工方案。作业区党员程念刚把身躯硬生生挤进热水器所在的仅容一人侧身而过的狭窄缝隙里，将钻头焊上长达三米

的钢筋棍，伸入长度三米多的热水器内，一个孔一个孔地打掉厚厚的水垢。连续几天的作业，硬是将直径10毫米的钢筋棍打断了好几根。综合科负责生活后勤的李师傅按照厂领导抢修期间不能耽误职工洗澡的指示，配合澡堂工作人员人工调节水箱温度。由于不知水温是否合适，五十多岁的李师傅一趟趟往楼上的沐浴室跑，探察水的体感温度是否适宜。一天三次供水，他就跑上跑下，来来回回地感受，调试，直到水温达到正常。

三天后，蒸汽汩汩注入水箱，很快，温暖宜人的热水从花洒中倾注而下，职工们的脸上流露出欣慰的笑容。

这热水固然“得之不易”，但更为难得的是热连轧厂领导视职工之事无小事，时刻将职工冷暖记挂心头的为民情怀。